

弊社刊行の『介護福祉士国家試験 頻出問題要点チェック 2015』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2014年10月9日更新)

| 該当頁  | 該当箇所          | 誤   | 正   | 備考        |
|------|---------------|---|---|-----------|
| 59 頁 | 「ポイント」の下から2行目 | さらに2011年(平成23年)の法改正で、介護福祉士は、 <u>2015年(平成27年)</u> 4月より(以下、略) | さらに2011年(平成23年)の法改正で、介護福祉士は、 <u>2016年(平成28年)</u> 4月より(以下、略) | 2014/10/9 |